

10 мая на пленарном заседании Государственной Думы от фракции КПРФ выступил заместитель Председателя ЦК партии Д.Г. Новиков.

Уважаемые коллеги!

Вчера наша страна вновь отметила День Победы в Великой Отечественной войне. В каждой нашей семье есть те, кто воевал и погибал. Их подвиг делает день 9 мая особой датой, поистине общенародным праздником.

По России во второй уже раз прокатилась мощная акция «Бессмертный полк». Новая

Автор: redaktor2 12.05.2016 00:00 -

традиция прочно вошла в нашу жизнь. Убежден, что в пафосе «Бессмертного полка» соединяется и гордость за героев-победителей, и сохраненное в нашем народе стремление к созиданию. Значение события таково, что каждый российский политик обязан его осмыслить. Осмыслить, и ответить на все важные вопросы, в том числе с горьким привкусом.

Вот только один из таких вопросов: откуда берутся в нашей стране те, кто порочат Победу и подвиг советского народа? В начале марта в Санкт-Петербурге господин К. Александров защитил докторскую диссертацию. Работа посвящена вооруженным формированиям Комитета освобождения народов России 1943—1946 годов. В чем же суть «вклада этой работы в историческую науку»? А он в том, что власовщина, как доказывает автор, была социальным протестом. Не отвратительным предательством Родины, не пособничеством оккупантам — нет! Власов и ему подобные, видите ли, протестовали этим способом против большевиков. Социальный протест — и ничего больше.

Разумеется, такой постановке вопроса возражали общественные и ветеранские организации. Но их позиция не получила должной поддержки органов власти. А ведь человек не просто «вышел на защиту диссертации». Он ее защитил. Диссертационный совет поддержал автора большинством голосов. Причём у этого Александрова уже есть книга: «Русские солдаты Вермахта. Герои или предатели». То есть всем нам прямо предлагают подискутировать на тему: предатель — это действительно предатель, или, может быть, это герой?

Откуда берутся защиты таких вот диссертаций? Почему это возможно? И надо ли это терпеть?

По мнению КПРФ от издевательства над нашей историей нужно решительно избавляться. Необходимо воплотить в жизнь твердый принцип: никакой поддержки искажениям истории на государственном уровне! Хватит молча взирать на то, как льют грязь на советское прошлое, снимают отвратительные киноподелки, тиражируют измышления. Государство не вправе поощрять такую деятельность ни финансово, ни административно, ни информационно.

Положение дел нужно выправлять во всём. Вот однажды появилась порочная практика закрывать декорациями Мавзолей Ленина во время Парада Победы. Но разве это можно

КПРФ ЕАО

Автор: redaktor2 12.05.2016 00:00 -

считать традицией? Почему этой практике нужно следовать дальше? Ведь это тот самый Мавзолей, который помнит легендарные парады и 1941-го, и 1945-го годов. А ведь значение этих событий никто из нас вроде бы не оспаривает.

Так что День Победы и Мавзолей Ленина прямо связаны. Утверждать обратное — странно и дико. Как дико утверждать, что Сталин — отдельно, а разгром германского фашизма — отдельно. Что победа, мол, достигнута «вопреки власти». Всё это — примеры лживых искажений. Потому что Ленин — основатель победившего фашизм советского государства, а Сталин — руководитель этого государства в той жуткой войне. И иного не дано. История XX века уже свершилась. Её не изменить. Можно только пытаться исказить. Но ради чего?

Ещё ни одна армия в мире, ни одно государство не побеждало вопреки своим руководителям. А вот сдавать свою страну у некоторых руководителей вполне получалось. Мы хорошо знаем это. Помним, как Горбачёв предал Советский Союз. Помним предательские шаги Шеварднадзе и Козырева. И уж конечно помним, как сдавал одну позицию за другой Ельцин. Но ведь именно ему в Екатеринбурге отгрохали мемориальный центр.

Выстроено роскошное здание. Потрачены миллиарды рублей. Зачем? Ведь это заведение годится только как памятник национальному предательству. И ведь в этом ключе всё и развивается. Ельцин-центр превращается в штаб антинациональных сил. Из Екатеринбурга пытаются сделать Мекку для разрушителей. Зачастили туда западные эмиссары. И происходит это в самом центре России, на стыке её европейской и азиатской частей.

Полем битвы, конечно, вновь становится наша история. Для покровителей Ельцин-центра она – сплошной мрак дикости. И только ельцинское правление представляют как светлое пятно.

Вообще-то, вопросы истории в многонациональной стране имеют особое звучание. Национальное самосознание у многих народов России растёт. С одной стороны, это повышает интерес к традициям и обычаям своих предков. С другой стороны, на этом фоне способны оживляться и националистические тенденции. Могут ли это использовать деструктивные силы, нацеленные на подрыв нашей многонациональной страны? Да, конечно, могут.

Автор: redaktor2 12.05.2016 00:00 -

Иностранные эмиссары зачастили ведь не только в Екатеринбург. Они и Бурятию «на зубок» попробовали. Гости из Польши уже зазывали ученых и студентов оттуда в Европу на научные форумы, соблазняли их грантовыми программами. Любимая тема — колонизация русскими Сибири и Дальнего Востока. Разумеется, с задачей внушить мысль, что жизнь с русскими наносит ущерб коренным сибирским народам.

Ведётся работа и среди русского населения. В ряде городов действуют группы, «продвигающие» идеи отделения Сибири от России.

Так историю страны пытаются сделать яблоком раздора. А ведь именно в ней заключён колоссальный объединительный потенциал! Конечно, если относиться к истории честно.

Апрель и май — время особых, знаковых для России дат. Все они глубоко связаны. Тут и день рождения Ленина, и Первомай — день солидарности трудящихся, и день рождения Карла Маркса, и день советской печати. А 55 лет назад Советский Союз открыл космическую эру.

12 апреля Россия отмечала День космонавтики. Отмечала, в целом, весьма заметно. Но ведь и здесь мы видим попытки оторвать праздник от советского прошлого, поместив его в какое-то «безвоздушное пространство». Мол, полетел Гагарин — и полетел, с чем вас и поздравляем! Кое-кто даже надпись «СССР» на его шлеме умудряется затирать. Но ведь правда-то в том, что в космос полетел не просто гражданин Гагарин, а коммунист и советский офицер. Это Советская власть дала подростку из крестьянской семьи великолепное образование и позволила осуществить мечту — сначала покорить небо, а затем и космос.

Полёт Гагарина — триумф советской науки и техники. Если мы с вами не забыли арифметику, то легко подсчитаем: прорыв в космос состоялся уже через 40 лет после победы Октябрьской революции. За жизнь одного поколения страна сделала рывок от сохи до космической ракеты! При всём невероятном таланте Королёва и личной отваге Гагарина, за их спинами стояли фигуры Ленина и Сталина. Это их гением проведена быстрая модернизация страны. Без индустриализации, культурной революции и строительства могучей Красной Армии не было бы Великой Победы над фашизмом. А без неё не было бы и космического прорыва!

Автор: redaktor2 12.05.2016 00:00 -

Почему об этом важно сказать с этой трибуны? Да, мы, коммунисты, будем и дальше бороться с антисоветизмом. Но сегодня он стал ещё и формой русофобии. И мы хотим убедить каждого, кто еще не понял: истинный патриот антисоветчиком быть не может. Не может!

Тысячи людей пришли 22 апреля на Красную площадь, чтобы поклониться памяти В.И. Ленина. И выразили они позицию миллионов. Наследие Ленина продолжает волновать умы людей. Недавний опрос Левада-центра показал: за 10 лет число тех, кто положительно оценивает роль Ленина в истории увеличилось с 40 до 53 процентов. Одновременно снизилось число его противников — с 36 до 27 процентов. Вот она — позиция народа. Вы можете с этим сколько угодно не соглашаться, и держаться за позицию меньшинства. Но вы не можете не уважать мнение миллионов своих соотечественников. И потому все гробокопательские идеи должны быть отброшены и забыты.

В конце концов, перед нашими глазами – пример Украины. Свою победу там бандеровцы празднуют сносом советских памятников, и прежде всего памятников Ленину.

Нам казалось, что урок Украины в России выучен, и выучен хорошо. Но когда начинается возня «разрешать – не разрешать» КПРФ праздничное шествие 9 мая – это очень далеко от здравого подхода. Это что получается: если ветераны участвуют в праздничных мероприятиях коммунистов — то они что, ветераны второго сорта? Им что, нельзя пройти в колонне своей партии по улицам родного города?

В Краснодаре на 1 мая дело и вовсе дошло до провокаций и потасовок. Надо отдать должное Колокольцеву – отреагировал оперативно. Но с самими такими фактами мы соглашаться не собираемся.

Впереди выборы. Давайте вести дискуссии цивилизованно – без черных технологий, подложных газет и дымовых шашек, которые появились на встречах наших депутатов с избирателями в Москве. С такими нелепостями лучше расстаться сразу.

Автор: redaktor2 12.05.2016 00:00 -

И вот всё это вместе взятое и есть уроки прошедших праздников.

А вот еще один. Поздравлять ветеранов и «детей войны» открытками и цветами – дело благое. Но депутаты из «Единой Росси» могли бы поздравить наших стариков не только этим. Могли бы, принять, наконец, закон о детях войны. Наша фракция настойчиво вносит его, а вы его проваливаете снова и снова. В июне исполнится 75 лет с начала самой страшной войны в истории человечества. Хорошая возможность исправить, наконец, ошибку.

Коллеги! День 9 мая дал нам яркие уроки национального единения. Он поднимает на щит истинные ценности. Так, давайте, наконец, слышать друг друга в том, что по-настоящему важно.

Проводимая социально-экономическая политика буксует всё больше. Игнорируя советский опыт, идти вперёд невозможно. Учиться созиданию у Ленина и Сталина придётся. Пока не все в этом зале в это верят. У нас острые разногласия по социально-экономическим вопросам. Но давайте объединимся, по крайней мере, в вопросах культуры.

Простейший пример. Был в Москве прекрасный театр Гоголя. Разгромили, превратили в Гоголь-центр. Теперь там издеваются над искусством. Уже три парламентских партии высказались на эту тему. Но ситуация так и не выправилась. А надо бы...

Так что и отношению к культуре поучиться придётся у Советской власти. От антисоветских вывихов стране нужно решительно избавляться!

Пресс-служба фракции КПРФ в Государственной Думе